2. mellékleta .../.... (.... ....) XI. OK rendelethez

Epitési dvezetek és dvezetek szabdlyozdsi hatdrétékei

BEEPITESRE SZANT EPITESI OVEZETEK

LAKOTERULETEK

Nagyvarosias lakoteriiletek épitési dvezetei

1. Ln-2-XI jeli
Nagyvarosias jellemzden zartsori, keretes beépitésii lakoteriiletek épitési 6vezeteinek szabalyozasi
hatarértékei:
] Beépitési magassag
2 g
o =<
T —~
§JJ “g ‘E & o
e £ = = 53 Szi iileti . ;—;
5 2 o0 2 2 @ _ zintterileti mutato 5
= & 25 SEE megengedett legnagyobb g
2 S S g g5~ mértéke 2
P =< o o0 v == 2
3 = o =2 2 = z
= s 2 2 22 %
2 S g < 2
, 2 ] = b=
Epitési dvezet jele 2 s 3 2
= D
2 E § 30 méter magassagig| £
N < D
s |2 8| & : | § :
= “ 2 © 2 = k%) szma szmp =
8 5 I= = § S = =
< 13 20 8 | % o 2 s
[ < @ > 3 . g Q
5| & = 2 g€ |csg | N
£2 |223
SE | %%2
- (m?) (m) (%) (%) (m) (m) (m?/m?) (m?/m?) (m?m?) (%)
pm: pm:
Ln-2-X1-01 600 18 Z 60 75 125 210 5,00 3,50 1,50 25
ém: ém:
Ln-2-X1-02 3000 30 SZ 35 50 125 16,0 1,90 1,25 0,65 35
pm: pm:
Ln-2-X1-03 600 18 Z 50 55 6.0 16,0 3,75 2,25 1,50 25
ém: ém:
Ln-2-XI1-1-01 1500 25 Sz 45 65 125 200 3,50 2,50 1,00 30
Ln-2-X1-1-02 | 1500 | 20 | sz | 30 | 30 ‘;“6 ;’3* 075 | 075 | 000 | 85
ém: ém:
Ln-2-XI1-1-03 1000 25 SZ 40 40 105 14,0 2,00 1,50 0,5 30

* A ... szamu végsé szakmai véleményben megallapitott OTEK-t6] valo eltérési engedély alapjan



2.

Ln-3-XI jeli

o/

Nagyvarosias jellemzdéen szabadonallé beépitésii lakoteriiletek épitési 6vezeteinek szabalyozasi

hatarértékei:

Beépitési magassag
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Ln-3-X1-01 800 16 SZ 30 30 6,0 16,0 1,75 1,25 0,50 55
Ln-3-X1-02 1500 20 SZ 40 50 6,0 20,0 2,35 1,55 0,80 45
Ln-3-X1-03 1500 20 SZ 25 35 6,0 12,5* 1,50 1,00 0,50 60

* A ... szami végsd szakmai véleményben megéllapitott OTEK-tol val6 eltérési engedély alapjan




3. Ln-T-XI jelit

o/

Nagyvarosias telepszerii beépitésii teriiletek épitési 6vezeteinek szabalyozasi hatarértékei:

s Beépitési magassag
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= ) S g0 = =< 2
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= = E c o > = =
¥ g N M < g 2 e
- 2| &8 | B £ g . s
< = 2 g a w 0 %] % Q
ko] 8 = 3 g s © 9t N
g S o O 0
£5 | 223
=5 |2%%

- (m?) (m) (%) (%) (m) (m) (m?m?) (m?m?) (m?m?) (%)
*_n-T-X1-U1-01 K K | T 15 15 - ;g‘o 1,80 1,50 0,30 65
*_n-T-X1-U1-02 K K | T 25 25 - ;g‘o 2,80 2,30 0,50 60
*n-T-X1-U1-03 | K K | T | 40 40 ; g;”(; 2,80 2,30 0,50 45
*Ln-T-X1-U1-04 K K | T | 325 | 325 - ‘2’;"(; 3,50 2,85 0,65 50
*Ln-T-X1-U1-05 K K | T | 2715 | 275 ; 22“(; 2,00 1,65 0,35 55
*Ln-T-X1-U1-06 K K | T 42 42 : g;“(; 3,80 3,10 0,70 45
*Ln-T-X1-U1-07 | K K| T | 35 35 ; g;”(; 2,75 2,25 0,50 50
Ln-T-XI-GK-01 | K 25 | sz | 8 80 - 6 i 1,50 1,00 0,50 10

pm: pm:
Ln-T-X1-T-01 1500 | 25 | z 80 80 o o 6,00 4,00 2,00 10
pm: pm:
Ln-T-XI-T-02 700 20 | z 75 80 s %20 6,75 4,50 2,25 10
Ln-T-XI-T-03 900 20 | z 70 75 pm- pm- 6,00 4,00 2,00 15
75 22,0
Ln-T-XI1-1-01 2000 - | sz | 35 50 - 1050 1,20 1,20 0 25
Ln-T-XI-1-02 1500 | 25 | sz | 40 50 ems em: 2,25 1,50 0,75 25
6,0 18,0
ém: ém:
Ln-T-XI-1-03 3000 40 | sz 40 50 125 30,0 7,50 5,00 2,50 25
Ln-T-XI-1-04 1000 | 25 | sz | 30 50 : 1050 1,50 1,20 03 25
Ln-T-XI1-1-05 4000 - |'sz | 65 50 - 1050 1,50 1,50 0 10

*szotelkes dvezet, paraméterek az ovezet teriiletére (kozteriiletekkel egyiitt lehet alkalmazni.
** Az Allami F6épitész ... szamu zard szakmai véleményben megallapitott OTEK-t6] val6 eltérési engedély alapjan



Kisvarosias lakdteriiletek épitési ovezetei
4, Lk-1-XI jeld

Kisvarosias, jellemzdéen zartsori beépitésii teriiletek épitési 6vezetek szabalyozasi hatarértékei:

s Beépitési magassag
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m: m:
Lk-1-X1-01 600 14 Z 50 65 g . 3,35 2,25 1,10 35
60 | 160
m: m:
Lk-1-X1-02 600 16 Z 50 65 g . 2,70 1,80 0,90 35
6,0 12,5
m: m:
Lk-1-X1-03 600 14 Z 50 65 g : 2,85 1,90 0,95 35
6,0 12,5
m: m:
Lk-1-X1-04 900 16 Z 40 60 . . 2,85 1,90 0,95 35
6,0 12,5
m: m:
Lk-1-X1-05 300 10 Z 45 60 > . 2,25 1,50 0,75 35
6,0 8,0
m: m:
Lk-1-X1-06 300 18 SZ 45 60 . . 2,25 1,50 0,75 35
6,0 8,0
m: m:
Lk-1-X1-07 600 14 Z 50 65 g . 2,85 1,90 0,95 35
6,0 14,0**
m: m:
Lk-1-X1-08 900 16 Z 40 60 g . 2,85 1,90 0,95 35
6,0 14,0**

* Az Allami Féépitész BP/1002/00009-2/2020 szamu zaré szakmai véleményben megallapitott OTEK-t6]
valo eltérési engedély alapjan

** Az Allami Foépitész ... szamu zard szakmai véleményben megallapitott OTEK-t6l valé eltérési
engedély alapjan



5. Lk-2-XI jelii

Kisvarosias, jellemzéen szabadonallo beépitésii teriiletek épitési 6vezetek szabalyozasi hatarértékei:

° Beépitési magassag
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Lk-2-X1-01 600 16 |sz(a| 20 |30 | ™ em: 1,25 075 0,50 65
6,0 i1 5

Lk-2-X1-02 1000 18 sz 15 | 25 - eg"g 0,65 0,40 0,25 75
ém: ém:

Lk-2-X1-03 1500 20 | sz | 20 | 30| 100 1,25 0,75 0,50 65
ém: ém:

Lk-2-X1-04 | 5000 20 | sz | 30 |s0| ‘0 e 1,70 1,00 0,70 50
ém: ém:

Lk-2-X1-05 600 16 | sz | 25 | 30| ) o 1,40 0,85 0,55 65
pm: pm:

Lk-2-X1-06 400 12 z 55 | 60 | oo 120 3,40 2,40 1,00 35

Lk-2-X1-07 400 20 | sz | 40 | 45 ; 69“6 1,65 1,15 0,50 50
pm: pm:

Lk-2-X1-08 400 12 z 45 | 50 | ‘oo 120 3,15 2,25 0,90 45

Lk-2-X1-09 600 16 sz | 20 | 30 2“5’ ‘;“g 1,20 0,85 035 65
pm: pm:

Lk-2-X1-10 900 16 z I e 2,70 1,90 0,80 35
pm: pm:

Lk-2-X1-11 400 e z 60 |65 | oo e 3,10 2,20 0,90 30

Lk-2-X1-12 600 16 | sz | 30 | 35 ‘2‘; ‘;“E) 1,35 0,95 0,40 60
ém: ém:

Lk-2-X1-1-01 | 1500 0 | sz | 30 |45 | L 120 0,50 0,50 0,00 55

Lk-2-XI-1-02 | 8000 50 | sz | 25 |3 | ™ em: 1,50 0,90 0,60 65
45 10,0

Lk-2-XI-1-03 | 8000 50 sz | 2715 | 30 | ™ em: 1,90 1,15 075 65
45 10,0
ém: ém:

Lk-2-X1-1-04 | 3000 0 | sz | 25 | 30| L 125 1,50 1,00 05 50




Varoskozpont teriiletek épitési dvezetek szabalyozasi hatarértékei:

Telepiiléskozponti teriiletek épitési 6vezetei

VEGYES TERULETEK

6.

Vt-V-XI jelii

> Beépitési magassag
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- m | m %) %) (m) (m) mim) | ) | ) | @)
Vit-V-X1-1-01 | 8000 | 35 | sz | 55 65 :;“O ;g‘o 5,00 3,25 1,75 20
Vi-V-X1-1-02 | 8000 | 35 | sz | 50 65 :;“0 ;_’;“0 5,50 3,65 1,85 35
Vit-V-XI-1-03 | 5000 | 40 | sz | 35 50 :;no ;'2“0 430 2,85 1,45 45
Vit-V-X1-1-04 | 5000 | 40 | sz | 30 50 ‘;"6 ;;“0 1,75 1,25 0,50 50
Vt-V-XI-1-05 | 10000 | 50 | sz | 35 50 :glo ;;“0 2,40 1,50 0,9 45
Vit-V-XI-1-06 | 10000 | 50 | sz | 35 45 ‘2‘; ;;“0 1,50 1,00 0,50 50
Vit-V-XI-1-07 | 10000 | 50 | sz | 40 60 eg’g ;'2“0 3,15 2,10 1,05 30
Vit-V-XI-1-08 | 1500 | 25 | sz | 40 60 ‘;"6 ;;“0 2,85 2,00 0,85 25
Vit-V-X1-1-09 | 10000 | 50 | sz | 50 65 Z“; ;'1“0 4,30 3,00 1,30 35
Vt-V-XI-1-10 | 5000 | 30 | z 65 70 ‘;Tj 5210 4,65 3,25 1,40 25
ViE-V-XI-1-11 | 1500 | 25 | sz | 50 65 eg’g ;;“0 435 3,00 1,35 35
Vit-V-X1-01 600 | 18 | Z 60 75 Fl)gns 581(; 4,90 3,50 1,40 25
VE-V-X1-02 | 1000 | 20 | Z 70 90 f?(; ggno 5,60 4,00 1,60 | 20
Vt-V-X1-03 900 | 18 | z 70 90 ‘1);“(; Z“O 5,85 4,10 1,75 15




pm:

pm:

600 |18 | z | 60 5 | Teo | so | 515 | 360 | 15 | 2
1000 | 18| z | 70 85 ’1’;“5 Zno 585 | 400 | 18 | 15
1200 | 18 | sz | 25 35 ":3‘,‘('; :;“O 1,45 1,00 0,45 60
600 |18 | z | 60 75 ?215 ‘2’(')"0 510 | 355 | 155 | 25
1000 | 20 | sz | 60 80 ;'3“0 215110 4,30 3,00 130 | 35
2000 | 25| z | 75 80 ;’;no Zpr(; 560 | 400 | 160 | 20
3000 |3 |z | 75 90 [1)2]0 g;"o 450 | 300 | 15 | 20
7000 |40 | z | 75 90 ?;no ‘2’;"0 500 | 350 | 150 | 20
3000 |40 | z | 75 90 Eg‘o g:'(:) 465 | 325 | 140 | 20

K K | T 40 45 :;“0 ;i“o 3,60 2,50 110 | 50

*aszotelkes Ovezet, paraméterek az ovezet teriiletére (kozteriiletekkel egyiitt lehet alkalmazni.




7.

Vi-1-XI jelii

Intézményi, jellemzdéen zartsoru beépitésii teriiletek épitési 6vezetek szabalyozasi hatarértékei:

Beépitési magassag
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- ™ | m %) | ) (m) m) mm) | ) | mem) | o)
Vi-1-X1-01 2000 | 30 z 80 | 85 %”(‘): i’;“o 4,25 3,00 1,25 10
Vi-1-X1-02 2000 | 30 z 50 | 65 Fgg: Eg'(; 3,40 2,25 1,10 20
Vi-1-X1-03 | 2000 | 30 z 50 | 65 %r%: ;;no 4,00 2,75 125 | 20
Vi-1-X1-04 | 1000 | 20 z 50 | 65 %’2: ??0 225 1,50 075 | 35
Vi-1-X1-05 | 15000 | 40 z 80 | 80 %rg: ;);no 2,85 1,90 0,95 20
Vi-1-X1-06 1500 | 25| sz | 35 | 50 eenz): ::1“5 2.40 1,60 0,80 35
Vi-1-X1-07 1000 | 20 | sz | 35| 60 ‘;“6 ;;“0 2,40 1,60 0,80 35




8. Vi-2-XI jelid

Intézményi, jellemzéen szabadonall6 beépitésii teriiletek épitési 6vezetek szabalyozasi hatarértékei:

£ Beépitési magassag
=
O =<
2 e o
ko 2 En ] g _ gn . Szintteriileti mutaté 5
£ é 2 Z g E E \% megengedett legnagyobb E
= 2 2 g s T & mértéke 2
2 o 2 g s X 2
) — @ 2 =] = =
b e 2 @ S g o0
2 S g R k)
i 2 < o h=
Epitési 6vezet jele v, k= g =
éﬁ E = 30 méter magassagig E’J
o < o v
= g2 R - . g
£ 2 3 | E € £
= ] i © 2 3 3 szma szmp 3
— o = = o ~ —_
s | S| 5 2 5 5 o
X -5) %) = I 17 o=
= g g 2 S S . D | =
L =} - :8 ) % 9 § *qa:') N
5% | 223
- (m?) (m) (%) (%) (m) (m) (m?/m?) (m?/m?) (m?/m?) (%)
. ém: ém:
Vi-2-X1-01 5000 30 SZ 30 45 6.0 12,0 1,50 1,00 0,50 55
. ém: ém:
Vi-2-X1-02 1500 25 SZ 50 65 6.0 200 2,80 2,00 0,80 25
. ém: ém:
Vi-2-X1-03 1500 25 SZ 45 45 30 18,0 1,20 0,80 0,40 35
. ém: ém:
Vi-2-X1-04 1000 20 SZ 50 65 6.0 14,0 1,80 1,30 0,50 30
. ém: ém:
Vi-2-X1-05 1500 25 SZ 50 65 6.0 14,0 2,00 1,45 0,55 30
. ém: ém:
Vi-2-X1-06 3000 30 SZ 25 40 6.0 16,0 1,40 1,00 0,40 55
. pm: pm:
Vi-2-X1-07 2000 20 Z 35 50 15,0 220 3,35 2,40 0,95 50
- pm: pm:
Vi-2-X1-08 600 18 Z 60 75 6.0 15,0 4,10 2,75 1,35 25
- pm: pm:
Vi-2-X1-09 500 25 Z 35 50 5.0 125 1,90 1,35 0,55 30
. ém: ém:
Vi-2-X1-10 1500 25 SZ 50 65 6.0 210 4,00 2,80 1,20 30
. ém: ém:
-2-XI- 1 2 Z
Vi-2-X1-11 000 0 S 35 35 6.0 16,0 2,10 1,50 0,60 35
. ém: ém:
Vi-2-X1-12 10000 30 SZ 45 45 125 200 3,00 1,80 1,20 40
Vi-2-X1-13 | 5000 |30 | sz | 50| 50 ; :;n(; 3,00 1,80 120 | 25
Vi-2-X1-14 | 10000 | 30 | Sz | 50 | 65 - ;g‘o 3,00 1,80 1,20 35
. ém: pm:
Vi-2-X1-15 2000 35 SZ 60 80 15,0 250 3,50 2,75 0,75 20
’ ém: pm:
Vi-2-X1-16 2000 30 SZ 30 30 6.0 18,0 1,50 1,00 0,5 30




KULONLEGES BEEPITESRE SZANT TERULETEK

Oktatasi kozpont teriiletek épitési ovezetei

9.

K-OKt-XI jelii

Oktatasi kozpont teriiletek épitési 6vezeteinek szabalyozasi hatarértékei:

= Beépitési
S o magassag
g <
S =
‘Q =) L
S E S 3
o0 E o 2] . o . e *
s ] o 2 S Szintteriileti mutato &
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-~ N o = - s =
= ] £ = 2 mértéke )
) =< DY) = @
— %} = : o=
) — o 2 = i
< : |z 3 S B
= N S [=2] 5]
= S = -
- , 2 g ® 5
Epitési 6vezet jele =z s ] 3
o0 = = , . )
) = oy 30 méter magassagi o
= gassagig =
o = 4 )
= = A g
= - —_ )
s | 3 g | E 2 E E
E 2 .:Q:" < 2 s @ szma szmp o
E % s | 5 | & > g 2
o i~ N — &
A 21 8| % | § ¢ .| E
2 s 2 3 2 28 058 | 8
i R © £2 |3E%
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® 9 = § :g
- (m?) (m) (%) (%) (m) (m) (m?/m?) (m?/m?) (m?/m?) (%)
ém: ém:
K-Okt-X1-01 30000 100 Sz 25 35 6.0 120 1,60 1,00 0,60 60




Honvédelmi, katonai, nemzetbiztonsagi célra szolgalo teriiletek épitési ovezetei

K-Hon-XI jeli

Honvédelmi, katonai, nemzetbiztonsagi célra szolgalé teriiletek épitési 6vezeteinek szabalyozasi

hatarértékei:

Beépitési magassag

=
& [}
EE
2 E o
) ‘Q .°° ug
E : i g
172] . . . r
. 5 % gn z &0 2 Szintteriileti mutaté %:
5 & 2 5" £ES i& megengedett legnagyobb E
£ S 2 g 2§ mértéke £
: S g 2 R 2
P |3 : : :
= S| g By
3 g | E o
’ . . o -
Epitési dvezet jele 2 = g =
ib.-*n = ;’; 30 méter magassagig zﬁ
© = 9 o)
= = A = - — %o
= = 2 = - S =
= 3 & < Q o > =
2 | 2 St || B g e , 2
= = £ g 3 = g szma szmp =
M & o @ = & 2 )
- 2 & 2 S N . =
5 ) = 2 % 3 2
2 = © % 8 5 x N
£z | 235
=3 5 B
£ 2
< 8 e
k=
&
- (m?) (m) (%) (%) (m) (m) (m*/m?) (m?/m?) (m?/m?) (%)
ém.: ém.:
K-Hon-X1-01 1500 30 SZ 30 45 1,25 1,00 0,25 55
6,0 12,0
N pm.: pm.: .
K-Hon-X1-02 2000 25 Zz 60 80 20.0 220 2,80 2,25 0,55 30

* A ... szamu végsé szakmai véleményben megallapitott OTEK-t6] valo eltérési engedély alapjan




Kozlekedéshez kapcsolodo épiiletek elhelyezésére szolgalo teriiletek épitési ovezetei
11.  K-Kézl-XI jeli

Kozlekedéshez kapcsolodo épiiletek elhelyezésére szolgalo teriiletek épitési 6vezeteinek szabalyozasi

hatarértékei:
Beépitési
% magassig
2
2 E 5 -
£3 E 2
S g 2 §n Szintteriileti mutatoé 2
= S = Q
5 g 2D g E megengedett legnagyobb k>
= ki ®E s 3 mértéke =
é: o) %D = =
= 2 ~ g =
2 o} 2
2 ) = =
= 5 e g
2 g | £ e
, o . o =
Epitési vezet jele £ = g 2
E," —E % 30 méter magassagig z,)
e g 2 2
< < = =] = g
£ 2 32 | = 2 g £
g % L < g e @/ -
< Z = = @ S = A =
= = S i~ %] = 54 szma szmp =
i g 2 a S = 8 e
2 oy o 8 > N . S
f‘:’ =] - :8 2 Q
z 8 =3 N
s 8 R
= g 53
£ e
w5 28
= g -
g
- (m?) (m) (%) (%) (m) (m) (m*/m?) (m?/m?) (m?/m?) (%)
= ém: ém:
K-Kozl-XI1-01 | 14000 - SZ 45* 55 1,50 1,50 0,00 10*
6,0 19,0
2,00
K-Kozl-XI-VI- ém: ém: '
5000 25 SZ 80* 80 3,25 + 0,50 15*
2-01 120 | 150 075

* A ... szami végsd szakmai véleményben megéllapitott OTEK-tol val6 eltérési engedély alapjan

** tobbszintes teriilethasznalat esetén a kdzlekedési funkcio felett igénybe vehet6 szintteriilet mértéke



BEEPITESRE NEM SZANT OVEZETEK ELOIRASAI

12.

KOK-XI jelii

KOZLEKEDESI TERULETEK

Vasuti kozlekedési teriiletek ovezetei

Vasiti kozlekedési teriiletek dvezeteinek szabalyozasi hatarértékei:

Beépitési magassag
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-
s 9
¥
5
) ) )
" g E S 3
17} . . . , -
ot 2 = © Szintteriileti mutaté R
= g e gE £
5 5 2 & £ S megengedett legnagyobb I
- r r
= 2 S g 3 mértéke =
% © o %‘] ‘g- ]
- L = Y - R fb
= = S = )
= p= E =
T . 2 _g = g
Epitési dvezet jele % g 2 3
2 = Z 30 méter magassagig e
o = 2 )
= o =) o0
= = - )
S ) 5 =] € =
E = ) = Qo N , -
= 2 = Q a & szma szmp 7]
— . = € =] o ~ E‘
= = E £ Q > = =
& & N N < 2 2 <
[ 3 [=3 [=) c 9] =
() @ =) N » ' =
5 3 = 2 % 2 8 - 3 N
e = 0 25 |85
=5 2 = 9
-l 5§89
< 5 =% o
=2 5%
- (m?) (m) (%) (%) (m) (m) (m?m?) (m?m?) (m?m?) (%)
KOK-XI = = - 2 - - 16 - - - -




ZOLDTERULETEK

Varosi park teriiletek ovezetei
13.  Zvp-XI jelii

Varosi park teriiletek dvezeteinek szabalyozasi hatarértékei:

Beépitési magassag

dett

legnagyobb mértéke

ag

7

Szintteriileti mutato
megengedett legnagyobb
meértéke

ég megenge

tettsé
letmagass
(ém)

ési mod
Beépi
épii

Epitési ovezet jele

-

épi

30 méter magassagig

r

Be

szZma szmp

Kialakithaté legkisebb telekteriilet
Legkisebb kialakithato telekszélesség
it
Zoldfeliilet megengedett legkisebb mértéke

terepszint felett
terepszint alatt
legkisebb
legnagyobb
Osszesen (szm)

altalanos
rendeltetés

parkold
rendeltetés -
tobbletérték

- (m?) (m) (%) (%) (m) (m) (m?m?) (m?m?) (m?m?) (%)

Zvp-XI1-01 - - SZ | 05% | - - 45 - - - -




14.

Zvp-XI-S jeli

Specialis szabalyozast igényl6é varosi kozpark teriiletek 6vezeteinek szabalyozasi hatarértékei:

Beépitési magassag

s
< ]
g 5 " o
o g E 2
ko 2 Sn = §n - Szintteriileti mutaté R
’g = 2 % g E megengedett legnagyobb E
= -~ y Ly
% E i a % mértéke §
— (=" : o
s 12| 3 g = & %
2 | = g = =
, ] ] o= s
Epitési ovezet jele v, s 3 3
¥ | 2| & 30 mét igig| S
2 _:_; x> méter magassagig 2
: |2 32 | S 2 S , £
= @ = = 2 2 2 szma szmp 2
c 2 2 | E g S = =
i g N D Z : 2 =
- 2 > D S N =
o 2 2 & 2 8 % B S
54 < = 2 €% |22z | N
s = o 0 v
53 |32
= <
- (m?) (m) (%) (%) (m) (m) (m?m?) (m?m?) (m?m?) (%)
nem nem
Zvp-XI1-S-01 30000 = Sz 10* 10 |valtoztath|valtoztath| 0,30 0,30 0 40*
ato ato
Zvp-XI-S-Vii- ém:
P 5000 50 SZ 8,6* 0 - 0,10 0,10 0 70
01 6,0
Zvp-X1-S-Vii- ém:
P 02 8500 - SZ 5* 0 - 6.0 0,10 0,10 0 70

* A ... szami végsd szakmai véleményben megéllapitott OTEK-tol val6 eltérési engedély alapjan




Kozpark teriiletek ovezetei

Zkp-XI jelii

15.

i

i hatarértéke

asi

Kozpark teriiletek 6vezeteinek szabalyoz
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Kozkert teriiletek ovezetei

16.

Zkp-X1-Kk és ZKk-XI jeli

Kozkertek teriiletek dvezeteinek szabalyozasi hatarértékei:

Beépitési magassag

s
] [}
Y-
5 5 " o
o S E G =
. . . I3 -
ot 2 i = §n - Szintteriileti mutaté =
= s N
§ = 2 5 g E megengedett legnagyobb i
o ~ r r
= 3 e g 5 mértéke 2
2 = ‘B, o = 2]
2 = .g‘ ) o o
- e = o 5 %JJ
) = = [~} )
s | §| E e
2 . . 7 =
Epitési dvezet jele £ = £ =
20 = ] L 3
= __é Z 30 méter magassagig| P
e = |51 )
~— E [=-] 0
] +— —_ )
= =2 — «© a IS
= 2 & < o 2 > SZma szmp k=t
— - — 4 o [=) ~— =]
£ = £ = a > g =
~ ) N o < I3 @ &
- o Q [= c O =
[ L 2] = g %) - E
& ) - 2 @ 2 0 o B R N
2 = © 22 |33838
= o ~z = 9
5f |58
=E |32
- (m?) (m) (%) (%) (m) (m) (m?m?) (m?m?) (m?m?) (%)
Zkp-X1-Kk-01 - - Sz 3% - - 4,5 - - - 70
ZKk-X1-01 - - Sz 3% - - 4,5 - - - 70




KULONLEGES BEEPITESRE NEM SZANT TERULETEK

17.

Kb-Kt-XI jelii

Fasitott koztér és sétany teriiletek ovezetei

Fasitott koztér és sétany teriiletek 6vezeteinek szabalyozasi hatarértékei:

Beépitési magassag

>
=
:
§ 5 o
. )
" ¥ E 5 £
k= 2 i ] §n _ Szintteriileti mutaté =
‘g = g c% g E megengedett legnagyobb E
hv] 2 2 g s~ mértéke =
N 5 s = 2
5} — @ 2 (=3 E
- 3 = Q RS9 on
o = =) )
s | 8| E o
Epitési & . @ = ‘@ %
pitési ovezet jele i~ E 3 =
o0 = ) 5
= = = 30 méter magassagig| 0
= s 9 )
3 . A — . g0
£ 2 s | E 5 E £
= S £ < 2 £ k%) szma szmp z
g |3 £ 5 2 S 5 o
* )8 i il s | £ ¢ :
] < 2 I A n ' o
[5) L - A g2 o 38 N
=T ° £2 |58
—_ O — QO
- (m?) (m) (%) (%) (m) (m) (m?m?) (m?m?) (m?m?) (%)
Kb-Kt-X1-01 - - Sz 2 - - 4,5 0,05 0,05 0 25
Kb-Kt-X1-02 - - SZ 2 - - 4,5 0,05 0,05 0 50
Kb-Kt-X1-03 = - Sz 2 - - 4,5 0,05 0,05 0 60




